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Saint Zacharie, le 7 octobre 2010 

 

 COMPTE RENDU 
DU 

CONSEIL D’ADMINISTRATION  
 

AVIGNON 
VAUCLUSE 

Le 1 octobre 2010 
 
Etaient Présents : 
 

• Lieutenant BINAUD Pierre    PUD 06 
• Capitaine GONZALEZ Jean    PUD 30 
• Capitaine AUCLAIR Joël    Administrateur régional 
• Major GRAU Gérard     Administrateur régional 
• Commandant BONNAFOUX Jérôme  Administrateur régional 
• Adjudant FELGEIROLLES Michel   PUD 84 
• Lieutenant VALLOIS Arnaud   PUD 04 
• Sergent  Chef GRONDIN Daniel   Administrateur régional 
• Lieutenant PIC Jean Pierre    Administrateur régional 
• Commandant SANTAMARIA Michel  Administrateur régional 
• Capitaine PITARCH Jean Luc   PUD 34 
• Commandant TURC Dominique   PUD 48 
• Lieutenant PELLOUX Alexandre   Administrateur régional 
• Sergent Chef FORTE Samuel   Animateur de la commission S/Off SPP 
• Capitaine NUTTI Thierry    PUD 2B 
• Commandant FERRES Jean Louis   Procuration Lt LACOMBE PUD 66 
• Colonel JORDA Luc     Administrateur régional 
• Capitaine GASPARI Jean François   Animateur commission officiers SPV 
• Capitaine TICHIT Alain    Administrateur régional 
• Capitaine SCHIFANO Bernard   Administrateur régional 
• Adjudant Chef MARTINEZ Diego   Animateur commission des S/Off SPV 
• Capitaine TUFFERY Michel    Animateur commission des ASP 
• Lieutenant MAGNAN Laurent   Administrateur régional 
• Adjudant Chef LECLERCQ Philippe  Animateur commission JSP 
• Adjudant Chef DEFRANCO Patrick   Administrateur régional 
• ISSP ROSSI d’ANGELO Sandra   PUD 11 
• INNOCENZI Laurent     Secrétaire 

 
Etaient Excusés : 
 

• Capitaine FERNANDEZ Robert   PUD 13 
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- Procuration au Colonel JORDA 
• Lieutenant LACOMBE    PUD 66 

- Procuration au Cdt FERRES 
• Lieutenant MORO Pascal    Animateur régional 

- Procuration au Lt BINAUD 
• Lieutenant Colonel VITTINI Jean Claude  PUD 2A 

- Procuration au Cne AUCLAIR 
 

 
ORDRE DU JOUR 
 

• Election du Président de l’Union Régionale Sud Méditerranée 
• Proposition du bureau exécutif 
• Projets du nouveau bureau exécutif  
• Questions Diverses 
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Ouverture de la réunion du conseil d’administration de l’Union Régionale Sud Méditerranée à 
18h45. 
 
 Le Lieutenant BINAUD, souhaite la bienvenue et félicite les nouveaux membres du Conseil 
d’Administration de l’Union Régionale Sud Méditerranée. 

 
1) Election du Président de l’Union Régionale Sud Méditerranée 
 
  Sous la présidence du Capitaine TUFFERY Michel, seul le Lieutenant BINAUD étant 
candidat à la fonction de Président de l’Union Régionale Sud Méditerranée, l’ensemble des 
membres du conseil d’administration présents accepte de voter à main levée après état des actions 
réalisées au cours de son mandant depuis décembre 2007. 
 

Le Lieutenant BINAUD est réélu à l’unanimité Président de l’Union Régionale Sud 
Méditerranée. 

 
2) Proposition du bureau exécutif 
 

Le Président BINAUD propose le bureau exécutif suivant : 
• Lieutenant BINAUD   Président 
• Capitaine PITARCH   1er Vice Président 
• Sergent Chef FELGEIROLLES  2ième Vice Président 
• ISSP ROSSI d’ANGELO   3ième Vice Président 
• Lieutenant NUTTI    4ième Vice Président 
• Capitaine GONZALEZ   Secrétaire 
• Lieutenant VALLOIS   Secrétaire adjoint 
• Capitaine AUCLAIR   Trésorier 
• Lieutenant LACOMBE   Trésorier adjoint 

 
De plus afin d’apporter un soutien aux différentes commissions dans leur travail, les 3 

administrateurs nationaux auront pour tâche de les aider administrativement. Après approbation du 
conseil d’administration ils seront les portes parole de l’Union Régionale Sud Méditerranée et de 
ces travaux auprès de notre Fédération Nationale. 

 
Enfin, le Président BINAUD précise que l’organisation du bureau exécutif englobe l’ensemble 

des 13 PUD composant l’Union Régionale 
 

Le bureau exécutif présenté est accepté à l’unanimité des membres présents. 
 

3) Les projets du nouveau bureau exécutif 
 

• Création d’un diplôme de Caporal d’honneur, nom à redéfinir afin de pouvoir 
remercier les différentes autorités civiles présentent et nous soutenant lors de nos 
manifestations. 

• Refonte du site internet dans l’objectif d’en faire un vecteur de communication 
recentré sur les actions de l’UR, son agenda et le travail des commissions. 

• Achat d’un nouveau rocher d’escalade ou mur de glace en raison de la forte 
sollicitation de la première acquisition. 

• Mise en place d’un séminaire social. 
• Projet d’un séminaire communication. 
• Mise en place d’une opération mini Anne pour soutenir l’action des UDSP dans le 

domaine du secourisme. 
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• Développement de la solidarité sapeur-pompier extérieure. 
• Mise en place d’un groupe de travail mission humanitaire.  
• Réflexion sur un projet ludique JSP / Orphelins. 
• Renforcer le rôle des commissions, les aider administrativement et physiquement en 

désignant des membres du Bureau Exécutif pour suivre leurs travaux et 
financièrement augmenter certaines subventions afin par exemple d’habiller d’une 
même tenue nos délégations sportives régionales. 

• Assurer le suivi et la défense des nombreux dossiers d’actualités sur la défense des 
intérêts de notre profession dans la continuité du travail notre fédération nationale, 
tout en conservant notre liberté de pensée et d’expression, qui caractérise notre 
tempérament de méditerranéen 

 
Le Président BINAUD conclut en rappelant que la région a besoin du Var et des Bouches du 

Rhône au même titre que l’ensemble des départements de sud méditerrané a besoin d’une région 
forte et unie et espère que ces 2 départements nous rejoindront rapidement.  

 
4) Compte rendu financier 

 
Le Capitaine Joël AUCLAIR, Trésorier de l’Union Régionale expose le compte rendu 
financier, rappelant la bonne santé financière de l’association avec un solde positif sur les 3 
ans du mandat du Lt BINAUD d’environ 50 000 €. 
 
Le Capitaine AUCLAIR rappelle qu’une cotisation annuelle de 200,00 € par UDSP a été 
votée  pour l’entretien du rocher mobile d’escalade. Cette dernière n’a jamais fait l’objet de 
versement. Le rocher mobile d’escalade allant courant octobre en révision, il est demandé aux 
UDSP d’effectuer le règlement de cette cotisation. 
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5) Questions diverses 
 

• Le Capitaine Bernard SCHIFANO exprime sa reconnaissance au Lieutenant BINAUD 
pour le respect des règles démocratiques lors des élections au conseil d’administration 
de l’Union Régionale et de ses commissions catégorielles. 
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• A la demande due la DSC, l’Union Régionale sera associée au groupe de travail ayant 
pour réflexion la problématique de l’augmentation du poids des VSAV nécessitant un 
conducteur PL. Le Lt PIC sera en charge de se dossier. 

• Le Lieutenant Pierre BINAUD se félicite du retour de l’UDSP 13 au sein du conseil 
d’administration de l’Union Régionale dans la sérénité et en remercie les artisans, le 
Colonel JORDA et le Capitaine SCHIFANO. Il rappelle aussi l’importance à ces yeux 
d’une représentativité de l’ensemble des UDSP qui composent l’Union Régionale en 
son conseil d’administration. 

   
 

Fin de la réunion du Conseil d’Administration à 20h15 
.  
 
                 Lieutenant Pierre BINAUD 
     Président de l’Union Régionale Sud Méditerranée 
 
 


